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Алгоритм расчета астрологических периодов

с помощью метода  неравномерных

лунных профекций

Определяем период времени, соответствующий каждому знаку Зодиака, исходя из достоинств планеты-управителя (аспектация, положение в обители или экзальтации, изгнании или падении), а также из качества планет в знаке и их достоинств (учитываем только положение в обители, экзальтации, изгнании или падении).

В этой работе принимается следующее определение управителей и соуправителей.

Управитель какого-либо дома – это планета, управляющая знаком Зодиака на куспиде дома.

Соуправителем какого-либо дома может стать планета, которая находится в этом доме; управляет знаком Зодиака, который не приходится на вершину дома, но либо частично, либо полностью включен в его состав.

Для наглядности рассмотрим пример (см. Карту 1)
.

1. Определяем знак, в котором находится Луна на момент рождения. В данном случае это Рыбы.

2. Находим, какую часть знака Луне еще предстоит пройти.

В нашем примере Луна уже прошла приблизительно 14,5 градуса из 30. Это значит, что до конца знака ей остается пройти: 30 – 14,5 = 15,5 градусов. Сколько это в процентах?

 15,5 / 30 = 0,52 (52%).

3. Теперь займемся определением временного периода, соответствующего исследуемому знаку. Будем считать, что каждый знак описывает 7 лет жизни.
 Это число подлежит корректировке в зависимости от аспектации и мунданных достоинств планеты-управителя.

Здесь мы поступим следующим образом.

Если планета-управитель имеет:

- соединение (орбис от 7 до 10 градусов
) с Солнцем, Меркурием, Венерой, Луной, Юпитером, то прибавляем 1 год за каждый аспект;

- соединение (орбис от 7 до 10 градусов) с Марсом, Сатурном, Ураном, Нептуном, Плутоном, то отнимаем 1 год за каждый аспект;

- трин (орбис 4 градуса) или секстиль (орбис 3 градуса) с любой из планет, то прибавляем 1 год за каждый аспект;

-  оппозицию (орбис 6 градусов) или квадрат (орбис 4 градуса) с любой из планет, то отнимаем 1 год за каждый аспект.
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Другие аспекты в данном методе не учитываем.

Карта 1.

Если при этом планета-управитель находится в своей обители, то прибавляем к полученной сумме еще 2 года, если в изгнании, то отнимаем 2 года.

Если планета-управитель находится в своей экзальтации, то прибавляем к полученной сумме еще 1 год, но если в падении, то отнимаем 1 год.

У шести знаков (от Скорпиона до Овна включительно) имеются по два управителя (традиционный и новый). В этих случаях каждого из управителей исследуем отдельно, а из полученных двух чисел находим среднее арифметическое.

Все вышесказанное покажем на том же примере.
Начнем искать временной период для знака Рыб. У этого знака два управителя: Юпитер и Нептун.

Начнем с рассмотрения положения Юпитера в Карте 1.
Трин к Марсу: +1 год.

Квадрат к Венере: -1 год.

Мунданных достоинств нет.

Имеем: 7 лет (от знака Рыб) +1 год (за трин к Марсу) -1 год (за квадрат к Венере) = 7 лет (обещает Юпитер).

Теперь также рассмотрим Нептун.

Секстиль к Венере: +1 год.

Нептун находится в Деве, то есть в изгнании: -2 года.

Имеем: 7 лет (от знака Рыб) +1 год (за секстиль с Венерой) -2 года (за падение) = 6 лет (обещает Нептун).

Чтобы определить, сколько лет обещают оба управителя, найдем среднее арифметическое от двух полученных только что результатов: (7+6)/2 = 6,5 лет.

4. Откорректируем полученное число, с учетом того, что в исследуемом знаке могут находиться и другие планеты.

Здесь поступим следующим образом.

Если в рассматриваемом знаке есть другие планеты, то исходя из их качества (природы либо положительной, либо отрицательной) возможны различные варианты:

- прибавляем (к полученной сумме) за Луну 2 года;

- прибавляем за Солнце, Меркурий, Венеру, Юпитер по 1 году (одна планета – один год);

- отнимаем за Марс, Сатурн, Уран, Нептун, Плутон по 1 году (одна планета – один год);

Если планета в рассматриваемом знаке находит свою обитель, то прибавим еще 2 года, наоборот, за падение отнимем столько же.

Аналогично поступаем для учета экзальтации или падения, соответственно прибавляя или отнимая 1 год.

Поясним все на примере Карты 1.
К полученной сумме мы должны прибавить еще 2 года за Луну, находящуюся в исследуемом знаке Рыб. Луна не имеет здесь мунданных достоинств.

Других планет в знаке Рыб нет.

Имеем: 6,5 + 2 = 8,5 лет. Именно такой период обещает знак Рыб.

5. Учтем, что Луна уже прошла часть первого из исследуемых знаков.

В пункте 2 текущего алгоритма мы получили количественное представление о том, какую часть рассматриваемого знака еще предстоит пройти Луне. Исходя из этого числа, определим временной период, за который она это сделает:

8,5 лет (общий период) * 0,52 (сколько осталось пройти Луне до выхода из знака Рыб в процентах) =  4,4 года.

Значит, натив будет переживать период Рыб в течение своих первых 4,4 лет. Астрологическое влияние Рыб определит весь склад психики, бессознательных (рефлекторных) нервных функций и суть осмысления своего «я», которое складывается в первые три года жизни.

6. Внимание! Изредка возможно такое, что итоговая сумма меньше единицы или даже отрицательна. Тогда принимаем ее равной единице. Следовательно, период такого знака будет продолжаться один год.

7. Опираясь на пункты 3 и 4, рассчитаем оставшиеся периоды.

Все последующие вычисления для Карты 1 будут выглядеть следующим образом.

Период Овна.

Знак Овна имеет двоих управителей: Марс и Плутон. Рассмотрим их отдельно.

Для Марса имеем:

7 лет (за знак Овна) +1 год (за трин с Юпитером) -2 года (так как в весах Марс находится в изгнании) = 6 лет (обещает Марс).

Для Плутона имеем:

7 лет (за знак Овна) (больше достоинств и недостатков нет) = 7 лет (обещает Плутон).

Среднее арифметическое для обоих управителей: (6+7)/2 = 6,5 лет.

В Овне находится Сатурн.

За качество Сатурна: -1 год.

Сатурн в Овне в падении: -1 год.

Итого: 6,5 - 2 = 4,5 года – период Овна. То есть профекционная Луна пройдет этот знак за 4,5 года, что в жизни натива будет соответствовать периоду от 4,4 лет до 8,9 лет.

Период Тельца.

Исследуем Венеру.

Имеем:

7 лет (за знак Тельца) +1 год (за секстиль с Нептуном) -1 год (за квадрат с Юпитером) -1 год (за оппозицию с Ураном) -2 года (за изгнание в Скорпионе) = 4 года.

В Тельце находится Уран.

За качество Урана: -1 год.

Уран в падении: -1 год.

Итого: 4 - 2 = 2 года – период Тельца. Годы жизни: от 8,9 до 10,9 лет.

Период Близнецов.

Исследуем Меркурий.

Имеем:

7 лет (за знак Тельца) -2 года (за изгнание в Стрельце) = 5 лет (обещает Меркурий).

Других планет в Близнецах нет.

Следовательно, период Близнецов равен 5 годам, что соответствует возрасту от 10,9 до 15,9 лет.

Период Рака.

Исследуем Луну.

Имеем: 7 лет (за знак Рака) +1 год (за секстиль с Ураном) = 8 лет (обещает Луна).

Других планет в Раке нет.

Тогда период Рака равен 8 годам, что соответствует возрасту от 15,9 до 23,9 лет.

Период Льва.

Исследуем Солнце.

Имеем:

7 лет (за знак Льва) +1 год (за трин с Сатурном) = 8 лет (обещает Солнце)

Во Льве находится Плутон.

За качество Плутона: -1 год.

Других достоинств у Плутона нет.

Итого: 8 - 1 = 7 лет – период знака Льва, что соответствует возрасту от 23,9 до 30,9 лет.

Период Девы.

Исследуем Меркурий.

Как и для Близнецов,  имеем: 7 - 2 = 5 лет (обещает Меркурий).

В Деве стоит Нептун.

За качество Нептуна: -1 год.

Нептун в Деве находится в изгнании: -2 года.

Итого: 5 - 3 = 2 года – период Девы, соответствующий возрасту от 30,9 до 32,9 лет.

Период Весов.

Исследуем Венеру.

Как и для Тельца, здесь имеем: 7 + 1 - 1 - 1 - 2 = 4 года (обещает Венера)

В Весах стоит Марс.

За качество Марса: -1 год.

За изгнание в Весах: -2 года.

Итого: 4 - 3 = 1 год – период Весов, соответствующий возрасту от 32,9 до 33,9 лет.

Период Скорпиона.

Исследуем Марс и Плутон, как и для Овна.

Марс: 7 + 1 - 2 = 6.

Плутон: 7 = 7.

Среднее арифметическое: (6+7)/2 = 6,5 лет (обещают оба управителя).

В Скорпионе находится Венера.

За качество Венеры: +1 год.

За изгнание в Скорпионе: -2года.

Итого: 6,5 + 1 - 2 = 5,5 лет – период Скорпиона, соответствующий возрасту от 33,9 до 39,4 лет.

Период Стрельца.

Исследуем Юпитер и Нептун, также как и для Рыб:

Юпитер: 7 + 1 - 1 = 7.

Нептун: 7 + 1 - 2  =  6.

Среднее арифметическое: (7+6)/2 =  6,5

В Стрельце находятся две планеты: Солнце и Меркурий.

За качество Солнца: +1 год.

За качество Меркурия +1 год.

За изгнание Меркурия в Стрельце: -2 года.

Итого: 6,5 + 1 + 1 - 2 = 6,5 лет – период Стрельца, соответствующий возрасту от 39,4 до 45,9 лет.

Период Козерога.

Рассматриваем Сатурн и Уран.

Сатурн: 7 лет (за знак Козерога) +1 год (за трин к Солнцу) = 8 лет (обещает Сатурн)

Уран: 7 лет (за знак Козерога) +1 год (за секстиль Луне) -1 год (за оппозицию к Венере) = 7 лет.

Среднее арифметическое: (8+7)/2  = 7,5 лет – период Козерога, соответствующий возрасту от 45,9 до 53,4 лет, так как других планет в Козероге нет.

Период Водолея.

Исследуем Сатурн и Уран, как и выше, получаем среднее арифметическое: 7,5 лет.

В Водолее находится Юпитер.

За качество Юпитера: +1 год.

Итого: 8,5 + 1 = 9,5 лет – период Водолея, соответствующий возрасту от 53,4 до 62,9 лет.

До соединения профекционной Луны с натальной Луной остается еще: 8,5 - 4,4 = 4,1 года или 14,5 градуса, которые она будет проходить по знаку Рыб (см. пункты 2 и 5 алгоритма). Это соответствует возрасту от 62,9 до 67 лет. Далее все периоды повторяются в том же порядке.
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� Здесь и ниже используется система домов Плацидуса. Большинство карт (кроме 1-ой и 14-ой) заимствовано из различной астрологической литературы, чтобы объективность данных могла быть подвергнута проверке. Источники данных для построения карт приведены на с. 61.


� Все числа найдены экспериментально.


� Здесь и далее использовался орбис в 7 градусов.
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